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Особливий досвід "дому як вдома" на острові Ла-Діг

Le Domaine de L’Orangeraie
Resort & SPA

Загальні відомості

Про готель

Розміщення

63 вілли готелю Le Domaine розташовані лише за декілька кроків від
відомого пляжу Анс-Севере. Кожна вілла має свої відмінні риси та



Послуги готелю 

Харчування

Розташування 

прикрашена атмосферою дзен-стилю, підкресленою землистими тонами
інтер'єру. П'ять стриманих категорій помешкань ідеально розташовані в
надзвичайному природному оточенні, щоб створити неповторні враження
від перебування на віллі на острові Ла-Діг на Сейшельських островах. 20
Garden Villas / 08 Garden Suite Residences / 31 Villas de Charme / 03 Villas de
Charme Élégance / 01 Villa Présidentielle

Безкоштовний Інтернет в номерах і в загальних зонах готелю,
індивідуальний сейф, міні-бар, набір для приготування чаю та кави,
кондиціонер, стельовий вентилятор, супутникове телебачення, фен і
розетка для бритви, адаптери, камера зберігання багажу, пізній виїзд з
душовою кімнатою, консьєрж, пляжні рушники, підготовка номера до сну
(вночі), настільні ігри, бібліотека. Шезлонги, парасольки, шезлонги, басейн.
Безкоштовне обладнання для підводного плавання. За додаткову плату:
послуги пральні, пікнік з собою або на велосипеді, індивідуальні екскурсії,
такі як прогулянки на човні або вертольоті, риболовля або підводне
плавання.

Протягом усього дня ресторани Le Domaine пропонують цілісний,
першокласний досвід, що втілює сучасний спосіб життя. Ретельно підібрані
страви регіональної кухні спокушають і збуджують смакові рецептори.
Насолоджуйтесь спокійною атмосферою, з якої відкриваються краєвиди
Індійського океану та тропічних заходів сонця. Скуштуйте неперевершені
середземноморські страви, наповнені креольськими та азійськими
ароматами. Для тих, хто шукає більш інтимної вечері, готель пропонує
широкий вибір напоїв та делікатесів ручної роботи для приватної
романтичної вечері.

Ла-Діг, Анс-Север, Сейшельські острови. Острів Ла-Діг - це унікальна
перлина, розташована в самому серці Сейшельського архіпелагу. Він являє
собою власний світ, справжній притулок спокою. У цьому ідилічному місці
знаходиться Le Domaine de l'Orangeraie, ексклюзивний курорт на Сейшелах,
що запрошує гостей насолодитися спокійною втечею. 



Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

Le Domaine de L’Orangeraie 

Anse Sévère, La Digue, Seychelles 

Tel : +248 4299 999 

reservations@orangeraie.sc 

www.orangeraie.sc

Категорії номерів

Suites

Garden Suite Residence



Villas

Villa Présidentielle



Villa de Charme Elégance

Villa de Charme



Garden Villa

Типи харчування

BB – Bed & Breakfast - Сніданки
HB – Half Board - Напівпансіон

Бари та ресторани

Ресторани

Restaurant Santosha

Ресторан "Santosha" - це ідеальне місце, де ви зможете насолодитися
креольською та міжнародною гастрономією, яку подають у форматі
самообслуговування. Пориньте у яскраву кулінарну пригоду з



Combava Restaurant

різноманітною кухнею, що змінюється щодня, підкреслюючи делікатеси, які
майстерно готуються прямо на ваших очах. Сніданок "шведський стіл"
щодня з 07:30 до 10:00 / щоденна вечеря "шведський стіл" з 19:00 до 21:30

Розташований на верхньому поверсі цілодобового ресторанного комплексу,
ресторан Combava, названий на честь кафрського лайму, - це красиво
оформлений лаунж на терасі на даху, який пропонує ексклюзивні страви по
меню. У цьому кулінарному шедеврі подають чудові страви, приготовані з
найсвіжіших інгредієнтів, забезпечуючи живий і вишуканий
гастрономічний досвід. Підсильте задоволення від трапези, обравши один з
широкого асортименту вин з винного льоху готелю Le Domaine, створюючи
свято для всіх ваших почуттів. Будь ласка, зверніть увагу, що для
здійснення цієї вишуканої кулінарної подорожі необхідне попереднє
бронювання. Обід щодня з 12:00 до 15:30 / Вечеря щодня, крім середи з
19:00 до 22:00

Бари

Alambic Bar

Infinity Pool Bar

Розташований на окремій терасі з видом на лагуну, "Alambic" пропонує
затишний відкритий простір, де можна відпочити та насолодитися напоями
з ранку до пізньої ночі. Скуштуйте різноманітні сорти пива, спиртних
напоїв та коктейлів власного виробництва, а також перегляньте ретельно
підібрану колекцію вин з усього світу, що зберігаються в ексклюзивному
винному погребі. Відкрито щодня з 09:00 до 22:30

Бар біля басейну - чудове місце, де можна насолодитися вишуканими
коктейлями та аперитивами в атмосфері простоти та тропічної
вишуканості. Завдяки зручному розташуванню поруч з основним басейном,
цей розслаблений бар є ідеальним місцем для відпочинку для любителів
сонця і тих, хто шукає неквапливого відпочинку. Беріть участь у
різноманітних заходах, насолоджуючись стравами en-cas, які подаються
протягом усього дня. Відкрито щодня з 09:00 до 22:30



Дрес-код ресторану 

Вечеря в Le Domaine de L'Orangeraie' - це особливий час. Дні релаксу
завжди супроводжуються вишуканим сервісом та незабутніми смаками.
Наші гості насолоджуються вишуканою атмосферою в обідньому залі
"Island Casual", щоб забезпечити комфорт, і "вишукана", щоб
відповідати елегантному досвіду, який чекає на них попереду.
Джентльменам - сорочка з комірцем для вечері, а також довгі штани
для ресторану Combava або пара шорти до колін для ресторану
Santosha. Закрите взуття є обов'язковою умовою для вечері в обох
ресторанах.
Для обіду в ресторані "Комбава" досить зручні сорочки-поло та гарні
шорти. Босоніж ходити босоніж не дозволяється.
Для сніданку в ресторані Santosha підійде більш повсякденний одяг.
Однак, ми звертаємо увагу, що капелюх, джинси або пляжний одяг
можна носити не у всіх ресторанах.
Леді  - одяг, що відповідає елегантному обіду. Гостям подобаються
зручні сукні або вбрання що відповідають тропічному середовищу.
Довгі штани, спідниця, блузка, повсякденні туфлі або елегантні
босоніжки повинні бути носити.
Футболки, майки, шорти або пляжні сандалі на вечерю не
допускаються.
Для обіду та сніданку завжди ідеально підходять сарафани.
Однак ми просимо не носити джинси або пляжний одяг в обідніх зонах.

"Вишуканий острівний повсякденний"

СПА та Велнес

Eden Rock SPA

Розташований на вершині пагорба серед масивних гранітних валунів і
пишної зелені, з екзотичним видом на Індійський океан, оздоровчий
спа-центр Eden Rock - це святилище миру і спокою. Він обіцяє чудову



подорож до гармонії розуму, тіла та духу.
Спа-центр пропонує власний асортимент оздоровчих продуктів,
наповнених екзотичними ароматами Сейшельських островів, під
влучною назвою "Nourished By Nature", поряд з міжнародними
брендами, такими як "Germaine de Capuccini" та "O.P.I.".
Філософія готелю полягає у використанні переваг навколишньої
незайманої матері-природи, щоб допомогти гостям досягти
збалансованого відчуття благополуччя. Масажі, які проводять наші
досвідчені терапевти, інтуїтивно зрозумілі та натхненні світовими
традиціями та ритуалами для омолодження як тіла, так і духу.
Процедури в Eden Rock є природними, органічними та чистими.

Послуги центру 

Одномісні та двомісні масажні кабінети
Перукарня
Воскова депіляція та макіяж
Манікюр та педикюр
Хамам і джакузі

Будь ласка, зверніть увагу, що меню може бути змінено в будь-який час адміністрацією готелю.

Активний відпочинок

Це завжди вдалий час, щоб скористатися перевагами тропічного клімату та
дослідити околиці Ла Діг.

Індивідуальні екскурсії можуть бути організовані після прибуття:



Морські прогулянки, снорклінг та барбекю до сусідніх островів
Піші та велосипедні прогулянки по Ла-Діг
Вертолітні прогулянки та огляд островів з висоти пташиного польоту
Відвідування місцевих ремісничих майстерень та картинних галерей
Не пропустіть вигідні умови, щоб включити у свій відпочинок круїз на
катамарані

Інфраструктура

Банк

Оплата 

Іноземна валюта, Visa, MasterCard або American Express

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

На човні (з Мае через Праслен): 1 година від Мае до Прасліна і 20
хвилин від Прасліна до Ла-Діг
Літаком (з Мае через Праслен): 15 хвилин польоту з Мае до Прасліна
та 20 хвилин з Прасліна до Ла-Діг
Гелікоптером (прямий рейс з Мае): 20 хвилин.
Le Domaine розташований 5 хвилин їзди на автомобілі від причалу Ла-
Діг, на північ.


